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ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลคมบาง 

เรื่อง การขยายก าหนดเวลาด าเนินการตามพระราชบัญญัติภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. 2562 
ประจ าปี พ.ศ. 2568 (ครั้งที่ 2) 
............................................... 

 ด้ วยกระทรวงมหาดไทยได้ มี ประกาศกระทรวงมหาดไทย ลงวันที่  8  พฤศจิกายน 2567                     
เรื่องขยายก าหนดเวลาด าเนินการตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. 2562 ประจ าปี  พ.ศ. 2568             
ด้วยรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทย อาศัยอ านาจตามมาตรา 14 วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 
พ.ศ. 2562 เห็นชอบให้ขยายก าหนดเวลาด าเนินการของผู้มีหน้าที่ต้องปฏิบัติตามก าหนดเวลาในพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและ  
สิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. 2562 เฉพาะการจัดเก็บภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง ประจ าปี พ.ศ. 2568 เป็นการทั่วไป ออกไปอีก 2 เดือน  นั้น 

 องค์การบริหารส่วนต าบลคมบาง ได้ขยายก าหนดเวลาด าเนินการตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและ      
สิ่งปลูกสร้าง  พ.ศ.2562  ประจ าปี พ.ศ. 2568  (ครั้งที่ 2)  เฉพาะขั้นตอนการจัดท าบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  (ภ.ด.ส.3)  
ออกไปอีก 15  วัน (ก่อนวันที่  15  กุมภาพันธ์  2568)  จึงเห็นควรออกประกาศให้ผู้ เสียภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง                    
ได้ทราบถึงกรอบระยะเวลาในการด าเนินการจัดเก็บภาษี  ประจ าปี พ.ศ. 2568  โดยมีรายละเอียด  ดังนี้ 

ที ่ เร่ือง 
ระยะเวลาขยาย 

ตามกฎหมาย (เดิม) 
ระยะเวลาที่ก าหนด 
ขยายเวลา คร้ังท่ี 1 

ระยะเวลาที่ก าหนด 
ขยายเวลา คร้ังท่ี 2 

1 การจัดท าบัญชีรายการที่ดิน
และสิ่งปลูกสร้าง เพื่อ
ประกาศ และจัดส่งข้อมูล  
ที่เกี่ยวข้องให้ผู้เสียภาษี    
แต่ละรายทราบ 

ภายใน 
เดือนพฤศจิกายน 2567 

ภายใน 
เดือนมกราคม 2568 

ก่อนวันที่  
15  กุมภาพันธ ์2568 

2 ประกาศราคาประเมิน      
ทุนทรัพย์ของที่ดินและ      
สิ่งปลูกสร้าง อัตราภาษี     
ที่จัดเก็บและรายละเอียดอื่น
ที่จ าเป็น ในการจัดเกบ็ภาษ ี

ก่อนวันที่  
1 กุมภาพันธ์ 2568 

ก่อนวันที่  
1 เมษายน 2568 

 

3 การแจ้งการประเมินภาษี 
โดยส่งแบบประเมินภาษ ี
ให้แก่ผู้เสยีภาษ ี

ภายใน 
เดือนกุมภาพันธ์ 2568 

ภายใน 
เดือนเมษายน 2568 

 

4 การช าระภาษีตามแบบ  
แจ้งประเมิน 

ภายใน 
เดือนเมษายน 2568 

ภายใน 
เดือนมิถุนายน 2568 

 

5 การผ่อนช าระภาษี งวดที่ 1 ภายใน เม.ย. 68 
งวดที่ 2 ภายใน พ.ค. 68 
งวดที่ 3 ภายใน มิ.ย. 68 

งวดที่ 1 ภายใน มิ.ย. 68 
งวดที่ 2 ภายใน ก.ค. 68 
งวดที่ 3 ภายใน ส.ค. 68 

 

6 การมีหนังสือแจ้งเตือนผู้เสีย
ภาษีที่ค้างช าระภาษี 

ภายใน 
เดือนพฤษภาคม 2568 

ภายใน 
เดือนกรกฎาคม 2568 

 



  
7 การแจ้งรายการภาษีค้าง

ช าระให้กับส านักงานท่ีดิน 
ภายใน 

เดือนมิถุนายน 2568 
ภายใน 

เดือนสิงหาคม 2568 
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 หากมีข้อสงสัยประการใดโปรดติดต่อสอบถามได้ที่งานจัดเก็บและพัฒนารายได้  กองคลัง องค์การบริหาร          

ส่วนต าบลคมบาง  หรือสอบถามเพิ่มเติมได้ที่หมายเลขโทรศัพท์ 0-3946-0670 

จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน 

ประกาศ  ณ  วันท่ี       28     เดือน มกราคม   พ.ศ.  2568 

       (ลงช่ือ)  

                                                                                                 

              (นายสายชล     มีบ่อทรัพย์) 

                  นายกองค์การบริหารส่วนต าบลคมบาง 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



  
 

 

 

 


